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ANEXO I. MEMORIA TÉCNICA E MODELO DE NEGOCIO.
A memoria técnica e definición do modelo de negocio deberá estruturarse de acordo co establecido nos seguintes apartados.
1) Descrición da idea/proxecto empresarial
1.1 Orixe da idea/proxecto
1.2 Denominación
1.3 Descrición da idea/proxecto
As ideas/proxectos enmarcadas nos sectores de tecnoloxía e audiovisual, deberán facer una exposición razoada do vínculo entre a súa idea/proxecto e o sector no que indican que se enmarca.
1.4 Perfil profesional dos promotores
Debe realizarse  unha relación detallada dos promotores, indicando o seu perfil profesional e o seu grado de relación coa idea empresarial. Asimesmo, será requisito anexar os CV dos promotores.
1) Previsión económico-financeira
Debe facilitarse un estudo simplificado (facilitase folla de cálculo para a súa elaboración) no que se reflicta a viabilidade económico-financeira do proxecto, aportando como mínimo a seguinte información: inversión, financiación, ingresos previstos, custe de ventas, gastos fixos e resultados previstos e explicando suficientemente os conceptos máis relevantes que se inclúen no mesmo.
2) Grao de innovación
De ser o caso, deberanse detallar e xustificar aqueles elementos ou características da idea que deban ser considerados como innovadores.
3) Medidas de Responsabilidade Social Empresarial
De ser o caso, deberanse detallar as medidas de RSE dos ámbitos ambiental, sociolaboral e económico, inherentes á idea.
4) Descrición do modelo de negocio
En consonancia coa información facilitada nos apartados anteriores, débese realizar unha exposición do modelo de negocio da idea/proxecto empresarial seguindo a metodoloxía “Model Business Canvas” ou “Xeración de modelos de negocio”, e respectando polo tanto os seguintes apartados principais que se indican. Os contidos deben reflectir un traballo de reflexión e/ou desenvolvemento adecuado, e ser suficientemente e específico para o proxecto presentado, evitando xeneralidades.
a) Proposta de valor
b) Segmentos de clientes
c) Canles
d) Relación cos clientes
e) Fluxos de ingresos
f) Recursos clave
g) Actividades clave
h) Provedores/Alianzas
i) Estrutura de custes
Como documentación complementaria á memoria e/ou a incluir no corpo da mesma como documentos anexos estarán:
· Datos económico financieiros do proxecto/idea de negocio
· Lienzo ou Canvas do modelo de negocio
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